3aHATNE ANEKTUBHOIO Kypca no
Teme
«PeweHue ypasHeHUU,
cooepxkawux 3HaK MoOOysis»

[ 900igr.net |




Llenun 3aHATUA

Llenu 3aHAaTUA:

1) O6obLueHne paHee N3y4eHHoOro maTepuana,
cuctemaTmnsaumsa 3HaHUnU, YMEHUI, HAaBbIKOB MpW
peLleHNn YpaBHEHUIN, cogepKaLlumMX MOOYNMN.

2) Co3gaHne KoM@OpPTHOro Temna paboTbl AN Ka)Xaoro
yYeHuKa.

3) ®opmupoBaHmne HaBbIKOB CaMOOBy4eHUs n
camoopraHm3aumm

4) BocnutaHne BHMMaTENbHOCTN, COOPaHHOCTH,
4YeCTHOCTW, NPUHLUUNNASIBHOCTN, YBEPEHHOCTN B cebe U B
CBOUX 3HAHUAX

5) Pa3BuUTHE MbICITUTESBbHbLIX CNOCODHOCTEN YyYallMXCH,
NHTEepeca K n3ydyaemomy rnpeamery.



3agaym ypoka

3apgayum ypoka pacnpeaensirotcs no 3-m
YPOBHSAM:

1-bI YPOBEHb — 3aKPENUTL peLleHne NPOCTEULLNX
ypaBHEHUN, cogepxalmx moaynb. Pellartb
ypaBHEHUA C MOAynem no 3agaHHoOMY
anropuTmy.

2-O1 YPOBEHb — 3aKPENUTb peLleHne ypaBHEHUN,
cogeprkallnx HeCKONbKoO Moaynew.

3-U YypPOBEHb — HAYYUTb MPUMEHATL MOMYYEHHbIE
3HaHUA U YMEHUS1 B HECTAHOAPTHbIX CUTyaLUUsX.



ObopyaoBaHue:

[leyaTHble maTepunanbl, OLLEeHOYHbIE
NUCTbI, MyNbTUMEOUNHLIN NPOEKTOP,
9KpaH, 3MNeKTPOHHbIN Y4EOHUK-CNPaBOYHUK
«Anrebpa 7-11 knacc».



1-bIN YyPOBEHb.
Y4yeOHbIN anemeHT Ne1.

Llenb: 3akpenneHne yMeHus peLuars

npocTeiilume ypaBHEHUS, COAepKaLLme
MOZYMM BUAA:
f(x) = a



3agaHusa Ona caMmoCToATeNbHOUN PaboThl.

BapuaHT 1. BapuaHT 2
A |[x|=3 A x=5

) x+4|=_1 5) k2 -9/=0

B) [7x—2|=5 B) [3x+2/=—4
) x2—4‘=0 n [2x-3/=3

2 _
. ‘X2—5x+4‘=4 m |x Zx+4|—4



OTBeTbI:

1 BapuaHrT: 2 BapuaHT:

a) 3 a)x5

0) HeT pewieHus 0)+3

B) 1;-3/7 B) HET peLueHuns
ryx2 r)3;0

n)0;5 A) 0; 2



Y4yeOHbIN 3nemMmeHT No2.

Llenb: 3akpenneHne ymeHns pellaTb
ypaBHEHUS, coaep Kallme Mmoaynu Bunaa

f(x)=2, f(g()|=a



BapunaHT 1 BapuaHT 2

a) Xe

x| —x—12=0 2) XX —5x+6=0

6) x”+2x+2x+1/=7 6) X —2x—5x—1+5=0

5 (x—2)* —8x—2[+15=0 5 (x+3) —|x+3-30=0



OTBeTbI:

BapuaHT 1. BapuaHT 2.
a) 4 a) -6; 2; 3
0) -3; 1 0)-3;0;2;5

B)-3;-1;5;7 B) 3; -9



Y4yeOHbIU 3nemeHT Ne3.

Llenun: 3akpenneHne HaBbIKOB peLleHUs
ypaBHEHUN BUOaA

f(x)=g(x) [f(x)=g(x)



CamocTtodaTenbHasa paboTa

BapuaHT 1. BapuaHT 2.

a) P3x-1=7-x a) 4x —3|=2x+3

0) ‘X—X2—1‘=‘2x—3—x2‘ 0) X2—x+3|=|x2—3x+l|
B) |7-4x/=4x-7 B) 3x—5/=3x—-5

r) x2—9‘+‘x2—4x+3|=0 r) X2—1|+‘x2+6x—7|=0




OT1BeTbI:

BapuaHT 1. BapuaHT 2.
a) 2; -3 a)0; 3

0) 2 6) -1

B) x27/4 B) x25/3

r) +\3 r) 1



2 YPOBEHD.
Y4yeOHbIN anemMmeHT No4.

Llenb: 3akpenneHne ymeHns pellaTb
ypaBHEHUNS BNOA

1 ()| + [F3 ()| + oo+ [l (X) = g(X)



CamocTtodaTenbHasa paboTa
BapuaHT 1. ‘x‘+|x—1‘+‘x—2‘=2

BapuaHTt 2. |x[+3]x+2|-2[x+1|=2



OTBeTbI:

BapuaHT 1: HeT pelwwleHus
BapuaHT 2: -3; -1,5



Monogubi! Bbl npownu 2 ypoBHA YCBOEHUS
matepuana. Cocuntante HabpaHHOe Kon-BoO Gannos.

 Ecnu Bbl Habpanu ot 20 go 24 6annos,
TO noriy4yaeTe OLEeHKY «5».

e Ecnun BbI Habpanu ot 15 no 20 6annos,
TO Nony4vyaeTe OUeHKY «4».

e Ecnu Bbl Habpanu ot 9 o 15 G6annos,
TO Nony4yaeTe OUeHKY «3».

e CoanTe OUeHOYHbIe NMUCTbI YYUTENHO.



3-UU YPOBEHbD.
Y4yeOHbIN 3nemeHT No5.

Llenb: o3HakoMneHmne yyalimxcsi C
HecTaHOapTHbIMU NPpUeMaMu peLLeHns
ypaBHEHUI, cogepKallmux MOAYIN.

1. «BnoxxeHHble Mmooynu»

2. Vicnonb3oBaHne CBOUCTB MOoAYI4.

3. Vicnonb3oBaHue NOHATUSA pacCTOSAHUSA
4. «Kpacuseuine ypaBHEHUA»



